Legenda

[=]tricd [1]meia

a espera

liar na frente

liar na frente

48 cm
Diag. 6 44
Diag. 544

a espera numa ag. auxi
Manga esq
Manga dir.
8 cm
Diag.3 4

a espera numa ag. auxi

30 cm

do trab., tric. 5 m., retorne o p. deixado
para a ag. de trico e tric. em m.

colocar 5 pts.

do trab., tric. 4 m., retorne os pts. deixados a

espera para a ag. de tricd e tric. em m.

colocar 4 pts.

com a ag. esq. levantar o fio que se

Esquema de medidas
Gola
ot tem
Divisdo do raglan

A arremate 1 sentido do trabalho

encontra entre as duas malhas, da frente para trés,

tric. o p. pegando a alga por detras em meia.

Aum.E: com a ag. esq. levantar o fio que se

trabalhar como meia na alga detras.
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A inicio

Frente
Costas
22 cm
Diag.2 {4
Diag. 4 L1
45 cm
Diag. 544
34 cm
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